



znak pisma: TP.382.168.2021 BS

Koszalin, 05.02.2021 r.

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Przetarg nieograniczony nr TP.382.168.2020 BS – wyposażenie i sprzęt medyczny dla Oddziałów Dziecięcych i Pracowni Endoskopii

Zamawiający dokonuje sprostowania informacji z otwarcia ofert umieszczonej w dniu 04.02.2021 r. Sprostowanie dotyczy oferty nr 8 firmy DAR-MED Dariusz Wolski, ul. Jana Kazimierza 11/86, 01-248 Warszawa.

W ofercie ww. firmy w części nr 5 (Laryngoskop) popełniono omyłkę pisarską: zamiast wpisanej kwoty 1 220,40 zł winno być 2 430,00 zł., natomiast w części nr 17 (Narzędzia medyczne) nie została wpisana cena. Cena oferty w części 17 wynosi 1 220,40 zł.

W załączeniu poprawione zestawienie ofert.


Z UP. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie
mgr Magdalena Sikora
Z-ca Dyrektora ds. Techniczno-Administracyjnych